

Протокол №1
Заседания Женсовета

Дата заседания: 17.10.22

Присутствовали:

Наршиева И.А. – директор школы
Халматова И.А.- соп.пед , председ женсовета
Члены комиссии: Халбекова Д. А. –учитель
Абдразакова С.С.-учитель англ.яз
Саркарова М.В.-завуч школы
Мухаметова Р.Х.- организатор
Камалова А.Г.-школьный родительский комитет
Эргашева М.А.- школьный родительский комитет
Маматалиева Х.К.-учитель математики
Чиняева И.М.-завуч нач.классов
Абдурахманова И.С.- учитель географии
Омурзакова Я.Ж.-председатели гор.женсовета
Масаитова О.Э.- председатели гор.женсовета
Муратова М.-главный спец. отдела защиты семьи

Повестка дня:

1. Открытие
2. Информация организатора о воспитательной работе девочек
3. Обращение директора об Уставе школы
4. Достижения девушек школы
5. Выступление городского женсовета

Выступила Халматова И.А. представила всех участников Женсовета.

Слушали директора Наршиева И.А. она рассказала об Уставе школы, как надо нашим ученицам одеваться по уставу, а как нельзя. Какие правила надо соблюдать в школе, как можно говорить в школе, материться нельзя в школе. И объявила тему женсовета «Нравственный облик девушек»

Слушали Мухаметова Р.Х.- организатор: Несмотря на заметное падение нравов, общество по-прежнему строго спрашивает с представительниц прекрасной половины человечества вне зависимости от их возраста. Распущенная особа, которая принимает алкоголь, курит и блудствует, оценивается обществом как явление недопустимое и получает статус гулящей.

Такое жесткое отношение к нежным созданиям объяснялось в свое время не прихотями предков, а как раз заботе о тех же самых нежных созданиях (их счастливой семейной жизни), о их полноценных детях как в духовном, так и физическом плане, а так же крепкой сплоченной нации, состоящей из всесторонне развитых талантливых личностей.

В этом плане будет интересным один факт. При нарушении норм нравственности, выработанных человечеством, выбор супруга для совместной жизни женщины значительно усложняется. Но этой же причине нравственная распущенность большей части женщин связана с тем, что сегодня почти каждая вторая из них живет без мужа! В таком случае о полноценном счастье женщины можно вообще забыть. А раз так, то каких детей сможет воспитать несчастная женщина: та женщина, которая недополучает любви, нежности и заботы ни со стороны мужа, ни со стороны общества, та, которая осталась одна на один с жестким окружающим миром...

Вместе с школьным парламентом показала девочкам как надо одеваться девочкам, какой длины должна быть юбка, что волосы должны быть собраны, что перекрашивать волосы нельзя.

Слушала Халматову Нишурфар Абдулхамидовну -соцпедагог: рассказала об учениках, о телефоне горячей линии «112» об «Ящике доверия», показала слайд о том что наши девочки участвуют почти во всех конкурсах и занимают призовые места.

Выступила Омурзакова Л.Ж.- представитель городского Женсовета. В своем обращении Омурзакова Л.Ж. отметила о важности поведения девочек в общественных местах. Девочкам следует брать пример с их бабушек и прабабушек, на столько для них важна нравственность.

Выступила Масантова О. Э.- представитель городского Женсовета. Она сказала, что в нашем обществе под строгий контроль берутся возраст браков. Так как ранние браки приводят различным заболеваниям девочек. Здоровая мать- здоровый ребенок, отметила Огилай Эргашевна.

Выступили члены школьного родительского комитета Камалова А.Г. и Эргашева М.А. Они выразили огромную благодарность классным руководителям и администрации за содействие в воспитании девочек в школе. Они сказали, что являются свидетелями того, какую сложную работу ведет сотрудники школы для нравственного воспитания девочек.

Выслушали Муратову М.- главный специалист отдела защиты семьи и детей. Она рассказала девочкам о правилах поведения в семье, об уважительности отношении в семье. Также она напомнила о телефоне доверия 111 и 117 в случае необходимости.

Решение Женсовета:

- Организатору Мухаметовой Р.Х., соцпедагогу Хавлматовой Н.А. и всем классным руководителям
- продолжать работать над темой «Нравственный облик девочек»
- провести классные часы на тему нравственность
- провести родительские собрания отдельно с мамами девочек
- провести анкетирование среди девочек
- Девочкам 7-10 классов
- следовать правилам школьного устава, носить школьную форму.
- быть активными в массовых мероприятиях
- учиться на отличные и хорошие оценки
- Родителям
- проводить беседы с доками на нравственные темы
- о правилах общения в семье и в обществе
- взять под контроль поведение девочек

Секретарь:
Председатель:



Рябова М.И.
Халматова Н.А.

